

广丰区举办第二届“茶艺文化”技能大赛

郑晓春出席并颁奖



茶艺表演现场。何冰莹/摄

本报讯 何冰莹、记者俞小芳报道:1月10日上午,广丰区第二届“茶艺文化”技能大赛在区总工会开幕。上饶市人大常委会副主任、市总工会主席郑晓春出席并颁奖。区政协副主席、总工会主席刘晓芳出席并致辞。

刘晓芳指出,近几年来,广丰区坚持以市场为导向,以效益为中心,立足

我区茶叶生产和消费潜力优势,围绕做大、做强、做优茶产业,以“建设基地、创建品牌、培育龙头、文化带动”为重点,不断完善科技支撑、良种繁育、标准生产、市场流通、质量安全体系,进一步扩大茶叶种植面积,提升茶叶精深加工能力,茶叶产量不断增加,知名度不断提高,涌现了铜钹山河红、盛

丰元、贞白、上丰堂、东篱记等一批知名品牌。此次大赛秉承传播文化、传承经典,以弘扬工匠精神、培育精益求精的茶艺人才、弘扬中华优秀传统文化为目标,旨在更好地弘扬茶文化,打造茶经济,展示经济繁荣、人文丰富、生态秀美的广丰形象!

据了解,本次大赛由区总工会主办,江西齐力实业发展有限公司工会、广丰区河红职业技能培训学校承办。来自全区各基层工会、社会团体、茶企及茶楼的30余支代表队参加了比赛,经过激烈的角逐,评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,优秀奖4名。现场的领导与评委还为获奖代表队颁奖。

“本次茶艺大赛,不仅展示了选手们精湛的技艺,更让我们看到了选手们积极参赛的态度!为了能够有最完美的表演,他们都做了充分的准备。这是他们对茶文化和茶艺最真挚的解读。”在大赛现场,茶艺师的举手投足从容优雅,茶香袅袅,让现场的评委和观众耳目一新。一场场别具一格的茶艺表演,更是调动了现场气氛,赢得阵阵掌声。

本报讯 记者曾萍艳报道:1月8日下午,区政协组织区政协常委会组成人员和在区的政协委员,集中观看学习全国政协重大专项工作委员宣讲团在江西举行的中央政协工作会议宣讲报告会视频光碟。区政协主席方有水,副主席刘晓芳、张莉、俞慧民、余锡华、傅奕明、黄登纪,秘书长罗国强等参加学习会。

报告中,全国政协委员、宣讲团成员、全国政协副主席舒启明从中央政协工作会议召开的背景意义、会议精神的主要内容、新时代人民政协的重点工作、会议精神的特点、抓好贯彻落实等方面作了全面细致的宣讲解读。报告指出,习近平总书记的重要讲话科学回答了人民政协事业一系列重大理论和实践问题,标志着中国共产党对人民政协工作的规律性认识达到了新高度,进一步丰富了党的人民政协理论,为新时代加强和改进人民政协工作进一步指明了方向、提供了根本遵循。要引导各级政协组织和政协委员进一步把思想和行动统一到中央政协工作会议精神上来,统一到党中央关于新时代加强和改进人民政协的重要部署上来,在发挥人民政协专门协商机构作用,加强思想政治引领、广泛凝聚共识,健全和完善人民政协工作制度,强化政协委员责任担当,完善落实党对人民政协工作全面领导的制度等方面下功夫,不断推动学习贯彻工作走深走实。

区政协举行中央政协工作会议宣讲报告会专题学习会

市委考核督查组来我区开展应急管理综合工作督查检查

本报讯 记者曾萍艳报道:1月7日-8日,市委办副主任、市应急管理局二级调研员杨林率队对我区应急管理综合工作进行督查检查。副区长、公安局长徐建军出席汇报会和反馈会。

徐建军在汇报中指出,2019年,在市委、市政府的正确领导下,在市应急管理局的精心指导和支持下,我区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神及习近平总书记关于应急管理、安全生产等重要讲话精神,牢固树立安全发展理念,紧紧围绕国家、省、市有关应急管理工作的部署,健全责任体系,强化隐患排查,狠抓专项整治,努力推动应急管理工作持续稳定向好。我区始终全力以赴抓好安全生产监管,抓实安全防范责任落实,持之以恒推进消防安全管理工作,孜孜以求提升防灾减灾救灾水平,严阵以待应对森林防火工作。同时,我区积极同周边毗邻县(市、区)开展护林联防工作。

徐建军强调,希望考核组多给予指导,帮助我们进一步改进工作、补足短板、提升成效。我们将以本次考核为契机,以更高的标准、更强的力度、更实的举措,全力以赴抓好各项工作,努力开创我区应急管理工作新局面。

督查组指出,此次考核督查工作是对2019年广丰区应急管理工作进行一个全面体检,通过考核督查来找问题,补不足,能有效推动应急管理工作再上新台阶,希望被抽检的相关行业部门、乡镇(街道)和企业要进一步提高认识,密切配合,全力以赴做好此次考核工作;考核期间,要认真负责,实事求是提供各项所需软件资料,严格遵守考核纪律,确保考核督查的严肃性和真实性,为加快推进应急管理工作,促进全市安全态势平稳奠定基础。

督查组先后深入区住建局、市管局、交通局3个行业部门,五都镇、横山镇2个乡镇(街道),上饶新药业有限公司、江西宏松铜业有限公司、中建矿业有限公司3家企业。通过座谈交流,查阅资料,现场检查相结合的方式,对安全生产集中整治及领导责任落实、重大隐患整改、监管执法、岁末年初安全防范、落实企业全员安全生产责任制、组织开展“五个一”等工作部署落实情况进行重点考核检查。

检查结束后,督查组在应急管理局会议室召开反馈会。督查组对广丰区应急管理综合工作给予了充分肯定,在安全生产、消防、防灾减灾救灾、森林防火等工作上成效明显,但还存在台账资料不全、分管领导职责未明确、重点领域双监管未明确、各部门沟通协调和野外火源管控薄弱等问题。督查组要求,希望大家要在认识和重视程度上再提高,切实抓好各项工作的落实,对照清单抓好问题整改,对加分项进行认真梳理并完善。同时,加强部门衔接,发挥好乡镇应急管理站作用,为迎接省检做好各项准备。

督查组成员、区有关安委会成员单位分管负责人,部分乡镇(街道)分管负责人、相关企业负责人及区应急管理局全体成员参加会议。

我区组织收听收看全省安全风险防范工作电视电话会议

本报讯 记者吴柳报道:1月8日下午,全省安全风险防范工作电视电话会议召开。我区在市民中心视频会议会议室分会场组织收听收看。铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火,上饶高新区管委会主任郑敏强,区安委会全体成员、各乡镇(街道)乡镇长(街办主任)、区应急管理局班子成员及业务股室负责人等在分会场收听收看会议实况。

会议通报了2019年全省安全生产工作情况,部署了国

务院安委会专项督查反馈问题整改、春节和省两会前后安全风险防范等工作,并研究推进2020年全省安全生产相关工作。

会议指出,在省委、省政府的正确领导下,经过全省上下共同努力,2019年全省生产安全事故起数、死亡人数保持“双下降”,牢牢守住了不发生重及以上事故的底线,打赢了“防风险、保安全、迎大庆”攻坚战,为全省经济社会发展提供了良好安全环境。

会议强调,要深刻把握“三个没有变”(安全生产基础薄弱的状况没有变、安全生产责任落实不到位的情况没有变、安全生产事故易发多发的状况没有变)的安全生产形势,始终绷紧安全生产这根弦,坚决打好集中整治反馈问题整改主动战、春节前后全省安全防范攻坚战和新的一年安全生产工作持久战“三场战役”,高质量抓好安全生产各项工作,为共绘新时代江西改革发展新画卷提供更加坚实的安全保障。

2020年春运工作动员部署会召开

本报讯 记者曾萍艳报道:1月8日下午,2020年春运工作动员部署会在区运管所五楼会议室召开,会议对我区今年春运工作做了全面部署,副区长张军华出席会议并讲话。

张军华指出,春节是我国最重要的传统节日,是千家万户团圆的日子。春运工作涉及面广,情况复杂,关系到广大人民群众生命财产安全。做好春运工作,是解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问

题,也是维护社会稳定,构建大美广丰的重大民生工程,更是对我们在座的各职能部门事业心、责任心、工作能力的一个大考验。

张军华要求,一是提高思想认识,进一步增强做好春运工作责任感。二是强化落实责任,从严从实做好各项春运工作。三是提前科学预防,进一步提高应急保障能力。四是践行为民宗旨,全力打造和谐美好春运。他强调,春运工作任务光

荣而艰巨,希望大家迅速进入战备状态,撸起袖子加油干。在区委、区政府的正确领导下,在各职能部门的高度负责、全力配合、不懈努力下,一定能圆满完成春运各项任务。

会上,区交通运输局负责人宣读了春运工作方案;区应急管理局、交警大队、运管所分别做了表态发言;各道路客(危货)运输企业签订2020年春运工作目标责任书。

据悉,2020年春运自1月10日(腊月十六)起至2月18日(正月廿五)止,节前15天,节后25天,共计40天。

企业献爱心 助力脱贫攻坚

爱心捐赠,情暖冬日。1月9日,信江·林溪府向芦林街道110名建档立卡贫困户发放一批总额达6.6万元爱心购物卡。年关将近,得知部分贫困

户生活物资缺乏,信江·林溪府主动联系芦林街道工作委员会,向每位精准扶贫户发放600元的购物卡,以资助他们购买年货,让其舒心过节、快乐过

节。同时,该企业还为每个贫困户送上春联,祝福各位贫困户早日过上美好幸福的生活。

(徐卫清)